

Műszaki Leírás

1./ A második Községi Költségvetés szavazásán nyertes „Óvodai komposztálók és magaságások létesítése, a komposztálás kultúrájának erősítése” elnevezésű ötlet megvalósítása (a továbbiakban: Projekt) érdekében Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Támogató) nyílt pályázatot hirdet. A pályázat útján kerülnek kiválasztásra azok a fővárosi illetőségű óvodák, amelyek Budapest Főváros Önkormányzatának támogatásával komposztálót, azaz komposztkereteket, komposztládákat, továbbá magaságásokat szerezhetnek be, amelyek segítségével a komposztálás kultúráját elősegítendő környezeti ismeretterjesztő programot indíthatnak az óvodás gyermekek számára.

A támogatás célja, hogy komposztálók és magaságások beszerzésének támogatásán keresztül elősegítse a szerves anyagok körforgásával, a biológiailag lebontható hulladékok komposztálásával kapcsolatos ismeretek átadását a fővárosi óvodák, óvodapedagógusok és rajtuk keresztül a gyermekek részére, erősítve ezáltal a komposztálás kultúráját.

A nyertes pályázó a támogatás összegéből köteles a jelen műszaki leírásban meghatározott követelményeknek és feltételeknek hiánytalanul megfelelő, rendeltetésszerű használatra alkalmas legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 2 (kettő) komposztáló eszközt és legalább 1 (egy) darab, legfeljebb 4 (négy) magaságást, valamint a komposztáló eszköz és a magaságás rendeltetésszerű használatához szükséges anyagokat, eszközöket – így különösen a szükséges mennyiségű termőföldet a magaságásba – beszerezni.

A nyertes pályázó köteles a komposztáló eszközökön és a magaságáson jól látható helyen és módon elhelyezni a Támogató által rendelkezésére bocsátott feliratokat és grafikát tartalmazó táblákat.

2./ A komposztáló eszköz műszaki követelményei

2.1. A komposztáló eszköz anyaga:

A komposztáló eszköz időtálló, lehetőleg újrahasznosított anyagból szükséges elkészíteni, a funkciónak megfelelő erős szerkezettel.

2.2. Funkcionális követelmények:

A borítás elemei között hézagokat kell kialakítani, biztosítva a komposzt kialakulásához szükséges körülményeket. A láda egyik oldalának nyitható ajtóként is funkcionálni kell, hogy a kész komposztot üríteni lehessen. Alul biztosítani kell a felesleges csapadék elvezetését. A komposztkeretnek nem kell, hogy épített teteje legyen, ugyanakkor lehet rögzíthető és feltekerhető, ponyvaszerű borítása. Fontos szempont, hogy az egyes alkatrészek könnyen cserélhetők legyenek.

Minél kevesebb mozgó alkatrész legyen, és a lehető legegyszerűbb legyen az eszköz.

2.3. Biztonsági követelmények

Elsődleges szempont, hogy **a gyermekek számára biztonságos legyen** a berendezés. Nem borulhat fel, nem lehet lecsapódó alkatrész, nem mehet szálka a gyermekek kezébe.

2.4. Külső és arculat:

A komposztáló eszköz oldalán ki kell alakítani egy olyan felületet, amelyen oktatási célú rajzokat és a projekt arculati elemeit fel lehet tüntetni. Ezek cserélhetőségét és időjárás elleni védelmét biztosítani kell.

2.5. A komposztláda méretei:

A komposztáló eszköz szélessége legalább 800 mm, legfeljebb 1500 mm, mélysége legalább 800 mm, legfeljebb 1500 mm, magassága legalább 600 mm, legfeljebb 1000 mm kell legyen. Moduláris megoldás is szóba jöhet, ahol több keretet lehet egymás mellé építeni.

3./ A magasságás műszaki követelményei

A beépített anyagra és a biztonsági követelményekre vonatkozó előírásokra a 2./ pontban meghatározottak alkalmazandók. A mérettel kapcsolatban az az elsődleges szempont, hogy a gyerekek kinyújtott karal elérjék a közepét.

4./ A rendeltetészerű használathoz szükséges anyagok és eszközök

A nyertes pályázó köteles beszerezni a komposztáláshoz és a kertészeti tevékenységhez szükséges eszközöket, így különösen a szükséges kéziszerszámokat, lapátot, vetőmagokat, palántákat, termőföldet.